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Referat  styremøte Valldal IL
Onsdag 01. september 2021  kl  19.30 -22.00
Klubbhuset – Omenås 

Til stades:
Einar Hoel, Odd Lennart Vikene, Lars Petter Hauge, Ellisiv Jarvik, Monika Høydal Lingaas
1. vara til styret:  Turid Løvoll
Friidrett v/Magne Eivind Glomnes 
Trim v/Oddbjørn Myklebust
Dagleg leiar Olav Løvoll

Forfall:
Fotball v/Remi Uri-Landsnes 
Ski v/Jan Ole Fuglem
Disksport v/Richard Moen


	 Sakliste -
20/21	Informasjon frå gruppene, hovedstyret og dagleg leiar
Ski-
Rulleskitrening er i gang, deltakarar på Stranda vgs ,kretslag og Sorfjordlangrenn. Storfjorlangrenn har samling i Valldal i helga. klubbsamling på Dombås i september, må flyttast frå Ullseim for å få betre plass grunna pandemien.

Friidrett-

Disksport-
Arrangert Jemtegård Open med 43 deltakarar, norgeseliten var representert.

Trim- 
Alt går som det skal,god deltaking. Legge ut på heimesida betre informasjon om korleis trimkortet virkar og korleis ein skal registreringa virkar og korleis vere med i konkuransen om utrekkespremiar.

Fotball-
Sesongen er i gang for alle lag.

Styret- 
Nedvask av klubbuset denne veka, arbeidet er godt i gang.

Dagleg leiar-
Kartlegging tilbake til idretten, undersøking frå  Møre og Romsdal idrettskrets «Konskvensar av pandemien» er besvart, aktivitet og medlemmar har gått ned.
Er på huset nokre timar kvar veke, ikkje mykje besøk


	Aktivitetar og arrangement i sommar
· To arrangement i sommar, Mefjellet opp 69 påmeldte i konkuranseklassa og litt meir i mosjonsklassa og minidilten 55 stk, Jordbærdilten tilsvarande. Arrangementa gjekk i pluss. 7-8000 i sponsorinntekter.

· Status for anleggsutbygging Grønningsæter-Høghjelle
Møte måndag Hans Martin, Jan Ole og Einar og kommunen gjekk gjennom framdrift, blir søkt disp, ikkje utarbeidd reguleringsplan. Blir utarbeidd støyvurdering og skredvurdering

· Rep frå Fotballgruppa stemde nei til boikott av fotball VM Qatar, digital ekstraordinært  forbundsting. Fullmakt frå klubben, fotballgruppa

· Lars Petter er primærkontakt for Kontrollutvalget

· Spørsmål frå Skomakargata om stand i julegata, vi vil ha 1 stand og gruppene blir oppfordra til å bruke plassen.

· Aktive spelarar på fotballlaga bør vere medlem, Olav tek ut liste på aktive spelarar som bør melde seg inn.

· Skigruppa skal ha klubbsamling 25-26 september på Dombås, dei søker om støtte frå hovudlaget om støtte på kr 5000,- Styret løyver kr 5000,-

·  Vakthald ved Stortingsvalet 13 september
2 vakter på Martin Linge huset. 10.00 -20.00. 250 kr t. for idrettslaget. Olav Løvoll lagar turnusliste om melder tilbake til Bente Osvik.

· Kunstgrasbana- Det er påfylt granulat på bana, men er framleis litt lite dekning på enkelte plassar på bana. Bana blei djuprensa før dei fylte på nytt granulat, kostnaden blei litt hørare enn opprinneleg kostnad PÅ KR 60 000, endeleg kostnad blei ca kr 75 000.

21/21	Rekneskap – avtale med Norddal Rekneskapskontor AS
Kasserar og leiar har hatt møte med Norddal rekneskapskontor. Det har kome tilbod om å ta i bruk eit rekneskapsprogram med elektronisk registrering, bilagsgang og godkjenning. Fakturering er også ein integrert del av systemet. Det vert gjeve meir info på styremøtet.  Nytt system og nye rutiner krev god opplæring av brukarar, noko som rekneskapskontoret vil ta seg av. 
Dette er ei nødvendig endring og tilpassing til økonomisk regelverk.
 
Bakrunnen for møte ang. er for nytt rekneskapsproram grunna tilbakemelding frå kontrollutvalget. Vil føre til litt auka kostnad men enklare for dei som skal gjere jobben, elektonisk billagsgang, kasserar i undergruppene har tilgang . Leiarane kan godkjenne via app. 250 kr mnd for lisens for hovudlaget på kostnad på billag, pluss kostnad pr billag, det er estimert kr 7500 i systemkostand pr år. Nettbankløysing med dobbelgodkjenning, dette tilfredstiller kravet.
Billag blir ført løpande, fakturering frå det same programmet og oppfølging av ubetalt faktura.
Rekneskapskontoret anbefalar programmet PowerOffice, kasserar syter for opplæring ut til dei ulike gruppene.
Styret bestiller programmet PowerOffice, oppstart 2022. Lars Petter tek kontakt med Rekneskapskontoret. Olav Løvoll blir med på opplæring.

22/21	Gjenopning av idretten
Norges Idrettsforbund legg opp til markering 25. september av idretten er i gong att på alle nivå etter korona. Vi bør vere med på markeringa – og marknadsføringa – og gruppene vert utfordra til aktivitetar denne helga (og ev vidare utover i september)

Utsette til 2. oktober for å få med skigruppa som er vekke 25.september.  Gruppene blir oppfordra til markere sine grupper på Sylte torg den dagen, i tillegg til telt og banner. Einar sender ut info til gruppene.

23/21	Idrettskule
Dette er ei sak som er skuva framfor oss i lengre tid. No er koronaen stort sett under kontroll verka det som  og tida er inne for å kome i gong. Aktuelt tidspunkt for oppstart er veke 42 (etter haustferien). Meir konkret opplegg vert lagt fram til møtet.  

Nytt begrep i idrettsforbundet frå idrettskule til allidrett
Utkast for allidrett  blir lagt fram, det er løyvd kr 100 000 frå Sparebanken Møre for å drifte allidrett, instruktørane får lønn.
Bør vere faste instruktørar og gratis for alle. Spør elevane på idrett på Stranda vgs. Det må undersøkast kva dag det er ledig tid i hallen. Olav jobbar vidare med saka. Gruppene må utfordrast på å lage opplegg eller stille instruktørar. Kan Fjord klatreklubb, og Takewondo  utfordrast ? Sette opp årshjul og fordele arbeidsoppgåver. Annonse i avisa.

24/21	”Klubbens styrearbeid i praksis” 
Digitalt kurs for styremedlemmar. Tysdag 7. september og  tysdag 14. september, 19-21 kvar kveld. 	Alle styremedlemmar bør delta gjerne i fellesskap, men det er også mogeleg å sete heime. 
Einar melder på dei som ikkje har fått innkalling.

25/21	Friidrettsbane – fast dekke 
Oppfølging av vedtak på årsmøte:
Sak om fast dekke/tartandekke på Valldal stadion vert oversendt til styret. Saka skal utgreiast og leggast fram for neste årsmøte
Det bør settast ned ei arbeidsgruppa på tre personar som arbeider med dette. Ein representant frå styret, ein frå friidrett og ein person i tillegg. 
Torkjell Døving og Marius Høyhjelle og Jacek Wilchura frå friidrett blir spurt om å delta i gruppa. Ein kan søkje spelemidlar på anlegget.


26/21	Arbeidsplan 2021
Gjennomgang av punkt i arbeidsplanen og oppfølging av desse. Arbeidsplan er vedlagt
Nokre stikkord:
· Beredskapsplan
· Lager i garasje klubbhus
· Hoppbakkar Myklebust
· Likestilling  og mangfold
· Oppfølging kontrollutval
· Informasjon – nettside
· Rekruttering – utdanning
Vi tek att dette på neste møte.


27/21	Skiltplan
Valldal IL har avtale med Norddal/Fjord kommune og skilting og vedlikehald av råser/stiar i Valldal. I juni var det infomøte om temaet der Merete Løvoll Rønneberg frå verdsarvstiftinga var til stades. For å få fornya skilting og andre forhold som høyrer til dette må det først utarbeidast ein skiltplan.  Styret vert i denne omgang orientert om arbeidet som må gjerast. 



28/21	Møteplan haust 
Styremøter lagt til torsdagar (unntak på dette møtet med onsdag)
· Torsdag 23. september
· Torsdag 21. oktober
· Torsdag 25. november
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