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                            Referat frå styremøte Valldal IL onsdag 4.9.24  kl. 19.30
Klubbhuset – Omenås
 
 
Desse møtte: Magne Eivind Glomnes, Lars Petter Hauge, Monika Høydal Lingaas, Malene Vinsnesbakk, Børge Heggen-Johansen, Terje Hoel, Vibeke Valdal Myeza, Jan Ole Fuglem

Forfall: Erlend Ringstad, Richard Moen


Sakliste
              
22/24    Godkjenning av referat frå styremøte 14.05.2024
	Referat frå førre møte vert godkjent.
 
23/24    Val av møteleiar
	Magne Eivind Glomnes blir vald som møteleiar.
 
24/24    Kort informasjon frå gruppene og hovudstyret 

Ski: Rulleskitrening fram til haustferien. Søkt om midlar frå DNB stifelsen og TEFT midlar, fått midlar til totalt 12 orgeltramp. Flytte utsyr opp til huset ved fotballbana. Meir aktivitet utover hausten. Tidenes største rekruttering på skikyttarskulen,6 stk startar no, totalt 19 stk.

Fotball: Sesongen er i gang, dugnad på ferdigstilling av innbyttarbenken i løpet av kort tid. Reklameskilta er under oppføring.

Disksport: Jemtegård open 3. aug 46 deltakarar. To nye utkast. Avslutning av sesongen 29.sept.

Friidrett/trim: Ein friidrettscup igjen, 40 stk har deltatt på 3 av 3 cupar. Fjelltrimmen godt i gang. 

Orientering frå styret :
· Evaluering Mefjellet opp, godt fornøgd med arrangementet, 76 deltok i konkuranseklassa .Olsok, 250 på jordbærdilten ink. Minidilten. 
· Sak om kjøp av stadion er oppe til Formannskapet 12.sept, innstillinga er at kommunen dekker festeavgifta.
· Oppfordring frå Stordal IL om ein samla søknad til midlar til skidag for alle i grunnskulen. Søknad er sendt inn. 
· Kurs i medlemsorganisasjon i klubbadmin, 3 digitale kurs i løpet av hausten. Kursa er gratis.
· Skilting på parkeringsplassen med camping forbode. Kommunen har kjøpt inn skilt som skal settast opp permanent.
· Ny antenne blir kjøpt på Eqtiming, fleire bør lære seg systemet.
· Raudebrua blir sengt, fellesmøte på klubbhuset for grenda.
· Søke midlar til nye telt
                  
25/24   Vaske og ryddedugnad på klubbhuset
Det er minst to-tre år sidan det var vaskedugnad på klubbhuset. Dette bør organiserast no i haust. Husansvarleg set opp lister og kallar inn til dugnad. 
            
26/24  Førstehjelpskurs/hjartestartar i haust?
Det vart satt opp kurs i vår med svært laber påmelding og det vart derfor utsett til hausten. Vi set opp nytt kurs i oktober etter haustferien. 
Vi har bestilt ny hjertestartar istadenfor skifte av batteri etter anbefaling. Dette på grunn av levetida til den gamle. Vi har fått støtte frå Sparebanken Møre til dette.


27/24    Evaluering Mefjellet opp og olsok
Einar kalla inn sentrale personar til oppsummering/evaluering på Mefjellet opp og jordbærdilten/minidilten i førre veke. Det var semje om at det var vellukka arrangement, men med ulike forbetringar til NM i motbakkeløp til neste år. Denne komiteen startar arbeidet no i haust. Når det gjeld heile olsokarrangementet er det fint om styret også gir uttale til korleis dette har vore organisert og fungert i år og korleis ein skal tenke vidare om dette. Olsokkomiteen hadde evalueringsmøte rett før styremøtet vårt.
Økonomisk resultat blei bra, sponsorinntekter på kr 50 000 frå Sparebanken Møre og kr 40 000 frå andre sponorar. Meir inntekter på startkontigent og litt meir utgifter på premiar. Eit resultat på mellom kr 80 000 og 90 000 totalt. 
Olsok var eit vellukka arrangement, kvart lag tek opp med sine styrer om vidare medverking i Olsok. Leiar for olsokkommiteen bør rullere på dei ulike laga. Olsoklotteriet, det blei seld ca 2500 lodd.


28/24 Økonomi/sponsorgruppe/dagleg leiar?

· Vi har ikkje klar halvårsrapport til dette styremøtet, men eg set likevel opp denne saka for å diskutere korleis vi skal nå målet som er satt for auka inntekter til idrettslaget. Det er viktig at sponsorgruppa kjem i gang med arbeidet, vi må sjå på årlege løpande sponsoravtalar, sponsorpakkar både på enkeltgrupper og alle grupper. Dette må sjåast på på tvers av gruppene. Reklameskilt på stadion, programblad, dress/draktreklame.
· Dei som vart spurt til sponsorgruppa ville ikkje vere med og då sit vi igjen med tre personar førebels. Det er nok med dei 3 som har sagt seg villig inntil vidare. Gruppa kan få med seg fleire ved behov.
· Er det realistisk å tenke ny dagleg leiar i løpet av det komande året? Slik det ser ut no må dette vente til over nyttår til vi får oversikt over økonomien.


Eventuelt: 
· Lys i lysløypa, det er fått kr 50 000,- i TEFT-midlar til dette og med må søkast om meir. I tillegg til momskompensasjon. Arbeidet med prosjektet må settast i gang. Børge tek kontakt med Alf på elplanlegging. Kristi kan konfererast ang tippemiddelsøknad.

· Vi har fått kr 300 000,- i spelemidlar til skilting og merking av turstiar

· Skiskyttarstadion , ny disp. må sendast inn. Litt småjobbing står att på løypene.
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